FameLab Germany wird präsentiert von

in Kooperation mit dem Nationalen Institut für Wissenschaftskommunikation

NaWik



PASSIONATE ABOUT SCIENCE?

FameLab needs you!

Du studierst oder arbeitest im MINT-Bereich? Du kannst ein naturwissenschaftliches Thema in 3 Minuten verständlich und mitreißend erklären? Dann los: 3 Minuten, deine Wissenschaft, deine Bühne!

Anmeldung & Videos



famelab-germany.de

FameLab Germany



famelabgermany

DEIN GEWINN

1. PREIS:

300 € + profess. Kommunikationsund Medientraining + Teilnahme am Finale FameLab Germany

2. PREIS:

200 € + profess. Kommunikationsund Medientraining + Teilnahme am Finale FameLab Germany

PUBLIKUMSPREIS

WER DAS FAMELAB GERMANY GEWINNT, nimmt am internationalen Finale teil.

FameLab Germany: Regensburg

14.März 2023

Kulturzentrum Alte Mälzerei

Professionelles Kommunikationsund Medientraining

21. + 22. April

FameLab Germany: Finale 25. Mai

Rudolf-Oetker-Halle

28.02.2023

Anmeldung bis

EARLY BIRD BONUS

100€ 100 Euro Gutschein bei Anmeldung bis zum











